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RODZAJ | LICZBA PRETOW ZBROJENIA LAWY,
SCIANKI ZAPLECZNEJ | SKRZYDEtEK
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prety nalezy przyspawac
do ptastownika stalowego fozyska
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Srodni Licab Dtugos¢ ogblna
rednica iczba
p’rgta preta |PTU99%¢ ogeina[ AN | AIIN | AIIN | AIIN
#10 #12 #16 #20
mm m szt. m
1 212 3,08 45 138,60
2 212 2,80 41 114,80
3 216 6,55 7 45,85
4 212 6,55 7 45,85
5 212 6,15 16 98,40
6 212 1,60 27 43,20
7 210 0,82 44 | 36,08
8 216 2,18 22 47,96
9 212 1,45 22 31,90
10 | @216 2,20 | 22 48,40
11| 212 1,47 22 32,34
12| 216 0,97 | 44 42,68
13| 212 3,75 8 30,00
14| 212 3,20 48 153,60
15| 212 1,25 11 13,75
16 | 212 1,28 11 14,08
17 | @10 0,52 44 | 22,88
18 | 220 0,84 11 9,24
19 | 912 0,40 32 12,80
20 | @12 1,20 20 24,00
Razem dtugos¢ m| 58,96 | 753,32 | 184,89 9,24
Masa Tmb preta kgl 0,616 | 0,887 | 1,578 | 2,465
Masa ogélna kg| 36,32 | 668,19 | 291,76 | 22,78
Razem kg 1019,05
Wykona¢ x2| 2038,09
STAL: ~ # — AllIN
BETON: C30/35
UWAGA OTULENIE: 3,5cm

Na rys. pokazano przeczbtek lewobrzezny.
Przyczotek prawobrzezny stanowi jego
lustrzane odbicie,
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